

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ, ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСНОГО СОЮЗУ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ (РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»

№42(131) 24.10-30.10.2011

Виходить щотижня

Заснований у березні 2009 року

ЗМІСТ

<i>Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!</i>	2
<i>«Потенціал Інформ»</i>	3

Виставки

Прийміть наші щирі вітання з Вашими особистими та професійними досягненнями і святами!!!

ДЕРЖАВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

02 листопада День залізничника України

06 листопада День працівника соціальної сфери України

НА ЦЬОМУ ТИЖНІ ДНІ НАРОДЖЕННЯ ВІДЗНАЧАЮТЬ:

Дата народження	Прізвище, ім'я, по батькові керівника	Посада	Назва підприємства (організації)
01.11.1966	ДУДНІЧЕНКО Карина Василівна	Голова	Оріхівська районна рада
01.11.1958	БАРЗІОН Микола Олексійович	Депутат Запорізької обласної ради	
02.11.1947	ЧЕКАЛЬСЬКИЙ Юрій Лук'янович	Голова наглядової ради	ЗАТ «Агросервіс 2000»
06.11.1956	АВЕРІН Володимир Павлович	Голова	Розівська районна рада

«Потенціал Інформ»



На спільному розширеному засіданні Ради Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» та Ради Запорізької обласної федерації роботодавців, яке відбулося 27 жовтня, розглянута низка питань, пов'язаних з діяльністю організацій ... [див. докладніше](#)

- 24.10.2011** З метою визначення найбільш гострих проблем бізнес-клімату в Україні у 2011 році, можливості спрогнозувати перспективи стану ділового клімату у 2012 році та відповідно сформувані пропозиції роботодавців по їх вирішенню, Запорізька обласна федерація роботодавців проводить соціологічне опитування «Стан бізнес-клімату в Україні: реалії 2011 року та перспективи 2012»... [див. докладніше](#)
- 24.10.2011** УСПП, Українська аграрна конфедерація, Аграрний союз, Асоціація фермерів та приватних землевласників звертаються до Президента України В.Януковича з пропозицією підтримати норму прийнятого вчора парламентом закону №8521 щодо відшкодування негативного сальдо податку на додану вартість вітчизняним сільськогосподарським виробникам. Про це, зокрема, йдеться у зверненні вказаних бізнес-організацій до вищого керівництва нашої держави... [див. докладніше](#)
- 24.10.2011** На виконання пункту 4.14 розділу IV Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2010-2012 роки, Міністерством соціальної політики України була надана інформація щодо фактичного розміру прожиткового мінімуму у цінах вересня 2011 року у розрахунку на місяць на одну особу, а також для тих, хто відноситься до основних соціальних і демографічних груп населення ... [див. докладніше](#)
- 24.10.2011** В рамках спільної ініціативи роботодавців із захисту інтересів національного виробника, підтриманої ще 8 вересня на круглому столі «Три роки у Світовій організації торгівлі: наслідки та виклики для національного виробника» та на виконання доручення Прем'єр-міністра України Миколи Азарова, про підготовку пропозицій щодо внесення змін до ставок увізного мита в рамках угод СОТ, Федерація роботодавців України продовжує роботу з проведення комплексного економічного аналізу діючого митного тарифу для формування обґрунтованої позиції на засіданні Міжвідомчої робочої групи стосовно вивчення питання внесення змін до ставок увізних мит у рамках угод СОТ ... [див. докладніше](#)
- 24.10.2011** За підсумками січня – вересня поточного року темп росту обсягів промислової продукції Запорізької області склав 109,1 % у порівнянні до відповідного періоду минулого року. За зазначеним показником область посідає 12 місце серед областей України... [див. докладніше](#)

- 25.10.2011** Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» на прохання Запорізької торгово-промислової палати запрошує взяти участь у VIII спеціалізованій виставці енергетичних технологій, промислової електроніки та електротехніки «ЕНЕРГІЯ 2011» ... [див. докладніше](#)
- 25.10.2011** Зарубіжні виробники феросплавів платять за кВт/год 4 центи. Українські заводи не можуть конкурувати з ними, бо змушені платити 12 центів за кіловат-годину. Це ніяк не можна назвати підтримкою національного товаровиробника... [див. докладніше](#)
- 25.10.2011** У листопаді в Україні побуває делегація міста Бремерхафен (Німеччина), яка представляє спільне підприємство «BEG», створене містом та фірмою «Ремондіс». Як повідомили кореспонденту порталу «Запоріжжя. Коментарі» у прес-службі запорізької мерії, метою візиту до Запоріжжя став інтерес до роботи спільного підприємства «Ремондіс Запоріжжя». Німці мають намір здійснити обмін досвідом між Бремерхафені та Запоріжжям в реалізації спільних програм з «Ремондіс»... [див. докладніше](#)
- 26.10.2011** Регіональне представництво Українського національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine), ЗОСППР «Потенціал» запрошують на семінар з питань застосування Міжнародних правил інтерпретації комерційних термінів (Інкотермс-2010), який пройде 14 листопада 2011 року у готелі «Інтурист»... [див. докладніше](#)
- 26.10.2011** Зараз у Запоріжжі відбувається переділ власності - саме з цим пов'язані злочину в місті, зокрема - ряд вибухів, які сталися за останні два роки. Про це заявив колишній прокурор Запорізької області (з лютого по липень 2005 року) Олександр Шацький... [див. докладніше](#)
- 26.10.2011** За підсумками дев'яти місяців цього року українська компанія Мотор Січ - найбільший регіональний виробник авіаційних і вертолітних двигунів - збільшила прибуток на 22,79% - до 869,95 млн. грн ... [див. докладніше](#)
- 26.10.2011** Та сума, яку розподілило Міністерство фінансів для бюджету Запоріжжя на 2012 рік, ставить наше місто в жорсткі рамки. Загальний дефіцит бюджету на наступний рік становить 350 млн грн.... [див. докладніше](#)
- 27.10.2011** Перші Мі-2, модернізовані на реанімованому Вінницькому авіаційному заводі, піднялися в небо. Нову техніку презентували 25 жовтня, до 50-ти річного ювілею московського авіаційного заводу. Як повідомляється, після досягнутих домовленостей між обласною владою та запорізькою компанією «Мотор Січ», яка на сьогодні є лідером авіабудування в державі, вінницький авіаційний завод отримав «друге дихання». ... [див. докладніше](#)

- 28.10.2011** 25 жовтня 2011 року в готелі HyattRegencyKyiv відбулася Третя міжнародна конференція з розвитку автоіндустрії AutoPROm.ua 2011, участь в якій взяв і генеральний директор Федерації роботодавців України Руслан Іллічов.... [див. докладніше](#)
- 28.10.2011** До Федерації роботодавців України надходять звернення підприємств, великих платників податків – членів Федерації щодо проблемних питань, пов'язаних із взяттям на податковий облік ... [див. докладніше](#)
- 28.10.2011** Одна з найбільших у Туреччині організацій роботодавців – Конфедерація підприємців та промисловців Туреччини «TUSKON» підтвердила своє бажання поглибити партнерство з українськими діловими колами – Федерацією роботодавців... [див. докладніше](#)
- 28.10.2011** На виконання доручення Прем'єр-міністра України Миколи Азарова, про забезпечення на постійній основі проведення консультацій з вітчизняними товаровиробниками щодо умов створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС ... [див. докладніше](#)
- 28.10.2011** На спільному розширеному засіданні Ради ЗОСППР «Потенціал» та Ради Запорізької обласної федерації роботодавців 27 жовтня п.р. підписаний Меморандум між Запорізькою обласною федерацією роботодавців та територіальним управлінням Державного комітету з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду по Запорізькій області ... [див. докладніше](#)
- 28.10.2011** Відділенням Національної служби посередництва і примирення в Запорізькій області відповідно до вимог Закону України «Про соціальний діалог в Україні» та Порядку оцінки відповідності критеріям репрезентативності та підтвердження репрезентативності суб'єктів сторін профспілок та організацій роботодавців ... [див. докладніше](#)
- 28.10.2011** 27 жовтня відбулося засідання Запорізької регіональної ради підприємців, у ході якого прийнято Положення і регламенти роботи ради, розглянуто низку актуальних моментів, пов'язаних з організацією роботи ради і діяльністю підприємців. В засіданні взяв участь та виступив Президент ЗОСППР «Потенціал», Голова Ради ЗОФР П. Ванат ... [див. докладніше](#)



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ,
ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ
(РОБОТОДАВЦІВ) «ПОТЕНЦІАЛ»**

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ №42(131)/24.10-30.10.2011

© Запорізька обласна федерація роботодавців, Запорізький обласний союз промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»

Контактна інформація:

Україна, 69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 135

тел./факс (061) 233-31-61, 213-56-66, 233-71-23

<http://www.potencial.org.ua>; e-mail: office@potencial.org.ua

Платіжні реквізити:

р/р 26000310036501 в філії АБ «Південний» м. Запоріжжя,

МФО 313753, код ОКПО 26338400

Відповідальність за зміст інформаційних матеріалів та реклами несуть автори та рекламодавці.